



Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3 „Dezvoltarea resurselor umane în educație și formare profesională”

Titlul proiectului: „ReForm Transilvania”

Contract POSDRU/87/1.3/S/62274

Către,

Liceul/ Colegiul/Grupul Școlar/ Școala _____
În atenția Doamnei/Domnului director

Referitor la: informare privind obținerea certificatului de formator în cadrul Proiectului Reform TRANSILVANIA

Activitatea A4 – Informarea publicului țintă

A 4.2 Organizarea întâlnirilor de prezentare în fiecare județ

Inspectoratul Școlar Județean Cluj în calitate de solicitant, S.C. IRCETT S.A., Inspectoratele Școlare din județele Bihor, Bistrița-Năsăud, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș și Casa Corpului Didactic Sibiu în calitate de parteneri, implementează începând cu 1 noiembrie 2010 proiectul cu titlul „ReForm Transilvania”.

Obiectivul general al proiectului este acela de a contribui la creșterea calității și adaptabilității ofertei de formare profesională continuă, la nivel tehnic și vocațional, la cerințele mediului de afaceri din Macroregiunea I Transilvania.

Proiectul vizează dezvoltarea unei rețele de formatori certificați pe baza standardului ocupațional din COR 241205, în sectoarele prioritare ale economiei Macroregiunii, valorificând competențele dobândite de către cadrele didactice din învățământul tehnic și vocațional, prin sectoarele respective, și întărind capacitatea cadrelor didactice de a utiliza metode interactive de predare-învățare și Tehnologia Informației și Comunicării.

În cadrul activității A4 Informarea publicului țintă, vă rugăm să asigurați participarea la întâlnirea de informare a următoarelor categorii de cadre didactice din unitatea de învățământ:

1. director/ director adjuncț
2. responsabil cu formarea continuă
3. profesori metodisți (nominalizați în listele pe discipline ale ISJ)
4. cadre didactice formatori (care nu au obținut certificat formator CNFPA)
5. cadre didactice din învățământul profesional și tehnic (conform listelor pe care le-ați transmis la inspectorul de specialitate)

Întâlnirea va avea loc în data de 31 mai, ora 14³⁰, la Liceul Teoretic „Bathory Istvan” Cluj-Napoca
Persoane de contact: Maria Simuț, Dorina Kudor, responsabili tehnici în cadrul proiectului, tel. 0733661200
Confirmarea se va face pe adresa de e-mail reform-certificatformator@yahoo.com

Cu deosebită considerație,

Manager de proiect
Peter Tunde Ilona Csilla



Responsabili tehnici

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI

Titlul proiectului
„ReForm Transilvania”
Contract POSDRU/87/1.3/S/62274
Proiect cofinanțat din Fondul Social European
prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane
2007-2013

Inspectoratul Școlar Județean Cluj
Str. Ștefan cel Mare nr 4 Cluj-Napoca
Tel. /fax. 40-264-590778
E-mail: ReFormTransilvania@yahoo.com